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2 Exercice 1

Résoudre les équations suivantes d l'aide du discriminant :

(@ x> +14x+40 =0 (b)) -1022+192+2=0 (0 t2+2t-10=0 (d) x*—4x—-45=0 (e) 152422t -9 =0
(f) x>+5x—9=0
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Pour les exercices @B et 2, déterminer le sommet et
I’axe de symétrie des paraboles représentant les
fonctions f, g et h.

€ 1. /(x)=3(x-1%+5
2. 2(x)=bx2+4x+1
3. h(x)=x2-8x+1

2 1 f(x)=x2+3x-2

2.2(x)=3x2-6x+1

3. h(x)=(=x+1)(2x+3)
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[_'o.xﬂ ALQ*&}MQ’Q{L l&&xwm&«g/‘om_w K=-%.

Eﬂ Les fonctions f, g et h sont définies sur [ par : c
; : ) : Rass ambons )\a ASadE  de— o \'o)&m»— .
FxX)==(x+D"=1 ; g(x)= 5():—1) +1
h(x)=2(x-3)
On donne ci-dessous leurs courbes représentatives.
Associer, en justifiant, chaque fonction a sa courbe.
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0 1 X - <€
¢, 1 {T * -
ﬂ } L X,
+ o) T

m Déterminer la forme canonique puis développée
de chacune des fonctions [, g, i et p associées aux
paraboles représentées ci-dessous.
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m Déterminer la forme canonique puis développée
de chacune des fonctions f, g, i et p associées aux
paraboles représentées ci-dessous.




